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Ata da 7ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 1º Período da 2ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada no 

dia 11 de junho de 2018. _______________ 

 

 

Aos onze dias do mês de junho do ano de dois 

mil e dezoito, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos Rodrigues, 

realizou-se a Sétima Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–ES, referente ao Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da 

Oitava Legislatura, com início às dezesseis horas e trinta minutos, ocasião em que foi 

constatada a ausência do Vereador Edison Valentim Fassarella. / Alexandre Bastos 

Rodrigues (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para que dê início à sessão 

de homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Registra que serão concedidas as 

Comendas Angélica Francisca Calazans Turini, que homenageiam os enfermeiros, 

técnicos e auxiliares de enfermagem do Município de Cachoeiro de Itapemirim. 

Prossegue, convidando os seguintes homenageados da tarde para tomarem assento no 

plenário, nas poltronas ao lado da tribuna: Maria dos Santos Mendes F. Bento, 

Verônica Lima Pacheco, Fabiana Maria do Amaral Bravo de Paula, Junia Isabel Vargas 

dos Santos, Carlos Roberto de Almeida Damaceno, Joelice Gonçalves da Costa, 

Gleidiciara Gava Ambrosim, Talita Cândido da Silva, Helenice Martins Real, 

Lauzimar de Oliveira Fontes Sales, Marusca Pereira Mesquita Silveira, Ana Carolina 

Mareto Lang, Jair da Silva Rozário, Maria Celina Moreira Fernandes, Andréia 

Mangifeste Elias, Lyvia Ghioto Betero, Terezinha Alves Bina e Ludmila Bastos 

Moreira Pinheiro. / A seguir, fez uso da palavra o Presidente Alexandre Bastos 

Rodrigues, proponente da homenagem, que saudou os homenageados. / Mestre de 

Cerimônia: — Passa à entrega das Comendas Angélica Francisca Calazans Turini, 

convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza 

Macedo – Maria dos Santos Mendes F. Bento; Alexandre Bastos Rodrigues – Verônica 

Lima Pacheco; Alexandre Valdo Maitan – Fabiana Maria do Amaral Bravo de Paula; 

Alexon Soares Cipriano – Junia Isabel Vargas dos Santos; Allan Albert Lourenço 

Ferreira – Carlos Roberto de Almeida Damaceno; Antônio Geraldo de Almeida Costa 

– Joelice Gonçalves da Costa; Brás Zagotto – Gleidiciara Gava Ambrosim; Dario 

Silveira Filho – Talita Cândido da Silva; Delandi Pereira Macedo – Helenice Martins 

Real; Diogo Pereira Lube – Lauzimar de Oliveira Fontes Sales; Edison Valentim 

Fassarella (Representado por Ely Escarpini) – Marusca Pereira Mesquita Silveira; 

Elio Carlos Silva de Miranda – Ana Carolina Mareto Lang; Ely Escarpini – Jair da 

Silva Rozário; Higner Mansur – Maria Celina Moreira Fernandes; Paulo Sérgio de 
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Almeida – Andréia Mangifeste Elias; Rodrigo Sandi – Lyvia Ghioto Betero; Sílvio 

Coelho Neto – Terezinha Alves Bina; e Wallace Marvila Fernandes – Ludmila Bastos 

Moreira Pinheiro. / Mestre de Cerimônia: — Convida os vereadores e os 

homenageados para o registro de uma fotografia oficial. / E nada mais a ser tratado, foi 

encerrada a presente Reunião, da qual eu, Dilena Cláudia Tessinari Modesto, Redatora 

de Atas, lavrei após redigi-la. _____________________________________________ 
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